
答案及评分细则  （2014-01-09）
A卷    一、单项选择题（每小题4分，满分32分）
1、C； 2、B； 3、C； 4、D；
5、A； 6、C ；7、D； 8、A 。
2、 填空题（每小题4分，满分32分）
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三、（满分8分）解 

   （1）根据题意
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的分布律为
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四、（满分8分）
证明 由条件，可知

（1）
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显然
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（3）对任意
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 EMBED MathType 6.0 Equation [image: image20.wmf]2
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在上式中,令
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五、（满分10分）（此题学《概率统计A》的学生做，学《概率统计B》的学生不做）
解    时间均值
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image28.emf]=0
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时间相关函数
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六、（满分10分）（此题学《概率统计A》的学生做，学《概率统计B》的学生不做）

解　(1)依题意 ,状态空间 
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（2）转移概率矩阵 
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[五]、（满分10分）（此题学《概率统计B》的学生做；学《概率统计A》的学生不做）
解 (1)由分布函数的性质,
[image: image35.emf]0=lim

x→−∞

F(x)=lim

x→−∞

(a+barctan x)=a+b(−

π

2

)

,

[image: image36.emf]1=lim

x→+∞

F(x)=lim

x→+∞

(a+barctan x)=a+b(

π

2

)

,
于是
[image: image37.emf]a=

1

2

,b=

1

π

  , …………………………………………………………………3分

（2）
[image: image38.wmf]2

11

()()

1

fxFx

x

p

¢

==

+

,
[image: image39.emf]−∞<x<+∞

;………………………………………6分
(3) 
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(4) 由
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[六]（满分10分）(此题学《概率统计B》的学生做,学《概率统计A》的学生不做）
解 (1) 
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 (2) 
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image54.emf]=
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